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Pred ležeči izum se nanaša na postopek za 
pretil kanj e ognjonevarnih tekočin iz posod, v 
k t eri h leži nad ttkočino varovalni plin in iz 
katerih se odtoči s pripomočjo levernega pre­
voda (Heberleitung) v delnih množinah v naj­
manj jedno odtočno posodo (Z-iplbehalter).

Novi postopek obstoji v tem, da se leverni 
učinek pouzroči po eurčnem puhalu, izpuha- 
jo'em v založno posodo (Lagerbehiilter), za 
katero puhalo se kot gonilo up nabija varo­
valen plin enake kakovosti kot oni v posodi 
nad tekočino ležeči varovalni plin, in da sa 
prekine potom o d slavljenja curčnega puhala. 
Od znanih naprav, pri katerih sta založna 
posoda in odtočna posoda zvezani po lever- 
nem provodu, se razlikuje ureditev v smislu 
te iznajdbe po tem, da je leverni provod s 
pripomočjo na njenem kolenu priključenega 
in v založno posodo izpuhajočega curčnega 
puhala.

V na rizbi predočenem primeru je založna 
posoda T o leverni cevi 1, V, od ktere sega 
en krak do dna založne posode T, zvezana z 
jedno edtočno posodo 0.

Na koleno leverne cevi 1, V, je priključen 
cevovod 6, 6a, ki je uveden v založno posodo 
in konča v gotovi razdalji nad dnom te po­
sode T. Cevovod 6, 6a je v zvezi z sesalnim 
prevodom curčnega puhala 4, kateremu se 
gonilo, kot kar se uporablja varovalni plin 
enake kakovosti kot je oni v spremi T se 
nahajajoči, dovaja po provodu 3.

Curčno puhalo IV7 je rasporedeno v domu 
nasadka založne posode, ki je po tekočinski

zapori 11 zaprt proti provodu 7, vodečem 
na prosto. Tekočinska zapira 21 je name­
njena v to, da vzdržuje zaželjeno tlačno di­
ferenco med založna posodo in vnanjim pro­
storom. Iz odtočne posode 0 izhajajoči od­
točni provod Z, ki služi tudi kut polnilni 
provod, je izpeljan v taki višini nad dnom 
iz odtočne posode, da ostane v odtočni po­
sodi 0 vedno toliko tekočine, kolikor je tre­
ba, da se napolni v tekočino se pomakajoči 
krak 1 leverne cevi do leverovega kolena.

Ro cevovodu 7", je vpostavljena zveza med 
odtočno posodo 0; in prostorom 9, in tem 
potom s provodom 7, kije speljan na prosto.

Učinkovanje naprave je sledeče:
Napolnitev založne posode T z ognjone- 

varno tekočine se \r J po purnpi na rizbi ne- 
piedočeni, ki je po tlakovodu zvezana z od­
točnim provodu m Z odtočne posode 0. Ako 
pritiska pumpa po vodilu Z teko—čino v od­
točno posodo 0, tedaj prihaja ta skozi lever- 
lio cev 1, 1’ v z varovalnim plinom napol­
njeno založno posodo T.

Pri tem zapušča iz založne posode iztis­
njeni varovalni plin isto črez tekočinsko za­
poro 21, in provod 7.

V svrho od točenj a tekočine se spravi cur­
čno puhalo 4 z odprtjem provoda 3 po varo­
valnem plinu primerne napetosti v pogon. 
Po sesalnem vplivu curčnega puhala se na- 
sesaia tekočina po provodu 6a in skozi pro­
vod C. po levernič krakih 1’, iz založne po­
sode in iz odtočne posode 0.

Po levernem kraku 1\ nasesana tekočina
Din. 2.



pride pri naraščajočem podtlaku v prevodu 
6 do" kolena leverne cevi na priklopnem me­
stu provoda 6, s čimer je uveden prestop te­
kočine iz založne posode preko leverne cevi 
1,1’, v odtočno posodo 0, in skozi odtočni 
provod Z k odvzemnemu mestu.

Skozi provod 6a nasesana tekočina obnav­
lja tekočinsko zaporo 21, iz katere pade od­
visna tekočina v založno posodo nazaj.

Leverni učinek v prevodu 1’ nastopi, ka­
kor hitro jo curčin stsalec 4 v stanu, da 
vzdržuje v provodu 6 podtlak, ki odgovarja 
teži tekočinskega stebra v levernem kraku 1. 
-.Odtočni, proces se prekine, ako se odstavi 

dovajanje varovalnega plina v plinovodu 3. 
Tedaj se odtrga leverna nit, in tekočina pade 
po obeh stegnih 1 in 1' po eni strani v od­
točno posodo 0, po drugi strani v založno 
posodo nazaj.

Izprazni se tudi pomožni provod 6a, tako 
da so v mirnem stanju vsi cevovodi izpraz­
njeni in napolnjeni z varovalnim plinom.

Zveza med odtočnim prevodom Z in Iever- 
no cevjo 1, 1’ je prekinjena po plinovem 
prostoru odtočne posode 0, ki je v zvezi po 
provodu 7’ s prostorom 9 in po provodu 7 
z atmosfero.

Po pomožnem provodu Ga se uvedeni le­
verni proces pri gotovem stanju tekočine v 
založni posodi prekina, ker vstopi pri opro- 
sititvi izustja cevovoda Ga na najvišji točki 
kvernega provoda 1, 1’ plin ali zrak iu pre­
kine leverno nit.
- Ob si bi umevno mora ležati pri popisanem 
načinu ureditve najvišja točka provoda 6 ved­
no nad levernem kolenom.

PATENTNI ZAHTEVI:
1. ) Postopek za transport ognjonevarnih 

tekočin iz posod, v katerih je tokočina pod 
varovalnim plinom in iz katerih so odtoči po 
levernem provodu v delnih množinah v naj­
manj jedno odtočno posodo, označen s tem, 
da je leverni učinek uveden z v založno po­
sodo izpuhajočem curčnem puhalu, za katero 
se kot gonilo uporablja varovalni plin enake 
vrste kakor v posodi nad tekočino ležeči va­
rovalni plin in da se leverni učinek zopet 
prekine s odstavljenjem curčneg puhala

2. ) Ureditev za prevedbo postopka, po za­
htevo 1, pri katerem sta zvezani založna po­
soda in odtočna posoda po levernem provodu, 
označen s tem, da je leverni provod zvezan 
s sesalnim prevodom jednega v sesalno po­
sodo izpuhajočega curčnega puhala potom 
provoda, ki je priključen na kolenu levernega 
provoda in seže v založno posodo blizu do dna.

3. ) Ureditev po zahtevu 2) označena s tem, 
da je curčno puhalo rasporedenu v tekočine 
prostem prostoru tekočinske zapore za založ­
no posodo nasproti na prosto vodečemu vo­
dilu na tak način, da se spravlja potom cur­
čnega puhala tekočina iz založne posode v 
tekočinsko zaporo.

4. ) Ureditev po zahtevu 2) označena s tun, 
da je odtočni provod priključen na odtočno 
posoda v taki višini nad dnom, da preostaja 
v odtočni posodi pod izustjem odtočnega pro­
voda zadostno velika tekočinska množina, da 
napolnjuje v odtočno posodo uvedeni leverni 
krak pri nastatijenju puhala s tekočino.
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